Государственная (итоговая) аттестация выпускников 9 классов

  

В соответствии с п.4 ст.15 Закона Российской Федерации «Об образовании» освоение образовательных программ основного общего, среднего (полного) общего образования и профессиональных образовательных программ завершается обязательной итоговой аттестацией. 

В образовательных учреждениях, имеющих государственную аккредитацию, освоение указанных образовательных программ завершается обязательной государственной (итоговой) аттестацией обучающихся. 

Государственная (итоговая) аттестация выпускников, освоивших программы основного общего образования, проводится по завершении учебного года в виде письменных и устных экзаменов, а также в форме апробации проведения государственной (итоговой) аттестации выпускников с использованием механизмов независимой оценки знаний путём создания территориальных экзаменационных комиссий. 

С 2004 года в Российской Федерации проводится апробация государственной (итоговой) аттестации выпускников 9-х классов при участии территориальных экзаменационных комиссий (ГИА-9 с участием ТЭК). Основным отличием новой формы аттестации от традиционной является то, что она предполагает в качестве итога получение независимой «внешней» оценки качества подготовки выпускников, освоивших образовательные программы основного общего образования. 

             При проведении ГИА-9 с участием ТЭК используются задания стандартизированной формы, включающие в себя задания с выбором ответа, а также с кратким и развернутым ответом (по аналогии с ЕГЭ). Выполнение этих заданий позволяет установить уровень освоения федерального государственного образовательного стандарта и обязательного минимума содержания основного общего образования. 

             Введение новой модели экзамена для выпускников, освоивших образовательные программы основного общего образования, продиктовано необходимостью внедрения в практику открытой и объективной процедуры оценивания учебных достижений обучающихся. Результаты ГИА-9 с участием ТЭК могут быть использованы как для аттестации выпускников за курс основной школы, так и для выявления учащихся, наиболее подготовленных к обучению в профильных классах старшей школы, а также как результаты вступительных испытаний по соответствующим общеобразовательным предметам в учреждения среднего профессионального образования. 

             В 2013 году ГИА-9 с участием ТЭК проводится по 14 общеобразовательным предметам: русскому языку, математике, биологии, физике, химии, географии, истории, обществознанию, литературе, информатике и ИКТ, иностранным языкам (английский, немецкий, французский, испанский). 
 Все экзамены, за исключением иностранных языков, проводятся на русском языке.
Для участия в ГИА-9 с участием ТЭК обучающимся 9 классов необходимо написать соответствующее заявление. Сроки, форма и место подачи заявления определяются муниципальными органами, осуществляющими управление в сфере образованием.
Участие в ГИА-9 с участием ТЭК в 2013 году является добровольным. 

Выпускник 9 класса вправе отказаться от сдачи ГИА-9 с участием ТЭК и сдавать экзамены в традиционной форме. На территории Тацинского района в 2013 году проведение государственной (итоговой) аттестации в форме ГИА-9 с участием ТЭК регламентируется Порядком проведения государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования, с участием ТЭК, утверждённым приказом Отдела образования Администрации Тацинского района (от 13.03.2012 №189).
